
In de stel l ing: wit:  Kgl, Dh5, Tdl,
Th3,  Lb5,  Pd6,  Pd6,  Pd4,  a2,b2,  e4,
f2, 92, h2
zwart: KgB, Dd8, TaB, Te?, LcB, Pc6,
PÍ8, a4, b?, d7, e6, f7, f6, h7
was de vraag een snelle beslissing te
forceren. Wit staat overweldigend
en het zal u daarom niet verbazen
dat wit reeds meer dan één goede
voortzetting heeft.'In de partij koos
de witspeler voor't voor de hand lig-
gende 20Tdd3. Na het gedwongen
20...Pe5 2lTdg3*,Peg6 22DhGDb6.
Als relatief beste om de strijd, ge-
zien wits tijdnood, nog wat fe rek-
ken, wordt in het commentaar bij
deze partij nog gegeven 22...f5, om
na 23e:f5,e:Í5 24P:f5,f6 een direct
mat te verhinderen. Na 25Lc4+ zal'n beslissing echter niet lang op zich'laten 

wachten. Na het gespeelde
22...Db6 kon wit de winst forceren
met 23P4f5,e:f5 24P:f5,PeG 25P:e7*
en mat op de volgende zet.
Het omspelen van het damepaard
gunt zwart dus een kort respijt.
Zelfs dat kan wit echter verhinde-
ren. Als eenvoudigste oplossing
wordt gegeven 20P:cG ZlTdg3* en
nu 22...Kh8 23DhG en mat op de vol-
gende zet, of 22...P56 23D:h?*,Kf8
24Dh8+ en T:h8 mat.
Tot slot nogmaals een partij uit een
simultaanséance. Ook deze partij
eindigt ten slotte in remise. De
zwartspeler komt goed tot gewon-
nen te staan. Het deelnemersveld is
dan al aardig uitgedund zodat de si-
multaangever steeds sneller langs-
komt, en plotseling realiseert zich
de zwartspeler gewonnen te staan
tegen Timman. Na een zenuwachti-
ge finale wordt het punt gedeeld.
lVit: J. Timman. Zwart: M. Winkels.
1d4,Pf6 2Lg5,e6 3e4,h6 4L:f6,D:fG
5Pf3,g6! 6c3,Lg? 7Pbd2,0-0 8e5,De7
9Lc4,bG 10De2,Lb7 110-0-0,d6
12h4,Pbd? 13Lb5. De zwartspeler

merkt hierbij op dat als zwart rui[;
van 't paard zou toestaan hij weini$+
of geen tegenspel heeft. 13...c6ïl
14e:d6,D:dG l3ld3,c5 16Le4,Ld5í j
1?Kb1,Pf6 18l,rd5,P:d5 19Pe4,Def,i

Een interessante stelling. De twee
halfopen lijnen op de damevleugql
en de sterke loper garanderen zwart
voldoende tegenspel. 25Pd4,Tb8-
27Pb3,Pf4 27g3,Pd5 Z8Kal,Khft,
29P95*,Kg8 30Pe4,a5!. De zwarË-
speler wil reeds meer dan een.haH:
punt. 3lPec5,Ta? 32Pa4,Tc*
33the,SS 34Te4,Tbc8 35a3Te4:l
36T:c4,T:c4 3?Pbb5,Lf8! 38b4 eqj::
dwongen, L:cS 39P:c5,T:cfl-
40Kb2,a:b 4 4la:b4,T c4 42Ka3,P:b4i
43Td8+,Kg? 44!e8,_ drgig! Pe61j1
Td4 45Pb3!,Te4? (Na 45...T94 zorÍ--
zwart 4 pionnen krijgen voor ï!-.
paard) 46f,l!,Te3 4?K:b4,T:Íil-
48Tc3,T:c3 49K:c3,f5 50Pc5,KÍB:i
5lPd?*,KgG 52Kd4!,h5 53Ke5,h$*
549:h4,g:h4 55Pf8+,Kf? (55...KgS-.":
56P:e6 en Pf4) 56P:e6,KgG 57Pd4,hg'"
58Pf,| en remise.

20h5?!,Pf4 21Dc4,P:h5 22d,zc5,b:c$[j
23D:c5,TfcB 24D:c7,T:c?. i-r,
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